



В Челябинской области направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего директора муниципального казенного учреждения в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального казенного учреждения «Поисково-спасательная служба на водных объектах города Челябинска», обвиняемого в совершении пяти преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с 1 июля 2021 года по 14 декабря 2022 года обвиняемый, злоупотребляя своими должностными полномочиями, изымал у подчиненных работников часть выплат стимулирующего характера, обращая денежные средства в свою пользу, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов граждан и государства.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

20.12.2023

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1847416>